



Aeroklub Aerodrom Varaždin
Mihovila Pavleka Miškine 72
42000 – VARAŽDIN

Varaždin, 14.06.2018.

Na konferenciji za novinare predstavljen program ovogodišnjeg međunarodnog aeromitinga

CIAV će biti spektakularna zrakoplovna priredba

-Ovogodišnji CIAV (Croatian International Air Show Varaždin), međunarodni aeromiting koji će biti organiziran na varaždinskom aerodromu 21. i 22. srpnja, bit će spektakularna priredba u zraku, ali i na zemlji. Zahvaljujući partnerskoj suradnji Aerokluba Varaždin s Ministarstvom obrane i Hrvatskim ratnim zrakoplovstvom, varaždinski aeromiting ove će godine imati novu dimenziju kvalitete i atraktivnosti, pa s pravom možemo reći kako će CIAV 2018. biti jedan od najuzbudljivijih aeromitinga u ovom dijelu Europe - istaknuto je danas na konferenciji za novinare u varaždinskoj Gradskoj vijećnici, na kojoj je predstavljen program ovogodišnjeg međunarodnog aeromitinga u Varaždinu.

Preleti nadzvučnih borbenih zrakoplova, atraktivni program akrobatskih grupa - Krila Oluje i Orlik iz Poljske, vratolomije poznatih zračnih asova - **Petra Podlunška** i **Branimira Ambrekovića**, padobranski desanti i raznovrstan popratni program na varaždinskom aerodromu, bit će tek dio spektakularnog programa na ovogodišnjem varaždinskom aeromitingu, koji su na konferenciji za novinare predstavili organizatori iz Aerokluba Varaždin.

U programu ovogodišnjeg međunarodnog aeromitinga u Varaždinu sudjelovat će pedesetak vojnih i civilnih letjelica iz čak 11 zemalja svijeta - Hrvatske, Sjedinjenih Američkih Država, Velike Britanije, Španjolske, Italije, Austrije, Slovačke, Češke, Poljske, Mađarske i Slovenije.

Posebnoj atraktivnosti ovogodišnjeg CIAV-a svakako će doprinijeti i izuzetno bogati program u zraku i na zemlji u kojem će nastupiti nadzvučni borbeni zrakoplovi - **F/A - 18B Hornet** Španjolskog ratnog zrakoplovstva, **Eurofighter Typhoon** Kraljevskih zračnih snaga Velike Britanije, **F-16 Fighting Falcon** Ratnog zrakoplovstva Sjedinjenih Američkih Država, **SAAB JAS-39 Gripen** Ratnog zrakoplovstva Republike Mađarske, **SAAB 105** Ratnog zrakoplovstva Republike Austrije, **Spartan c-27** Ratnog zrakoplovstva Republike Slovačke, **PC-9M** i **PC-6 PORTER** Slovenske vojske te **MIG-ovi 21** Hrvatskog ratnog zrakoplovstva.

Njihov nastup na mitingu u Varaždinu na konferenciji je posebno predstavio brigadir **Stanko Hrženjak**, načelnik Ureda zapovjednika Hrvatskog ratnog zrakoplovstva.

-Program ovogodišnjeg aeromitinga bit će dinamičan i vrlo atraktivan za gledatelje. Posebno želim istaknuti kako ćemo na mitingu izvesti i dvije vježbe. Jedna će biti takozvana - Air Power, u kojoj će sudjelovati dva MIG-a 21 te zrakoplov Pilatus, dok će druga biti demonstracija spašavanja pilota iz neprijateljskog okruženja - istaknuo je brigadir Stanko Hrženjak.

Uz zrakoplove vojne i civilne avijacije te avione za specijalne namjene, kakvi su Ait Tractori, na ovogodišnjem aeromitingu publika će imati prigodu vidjeti i atraktivne helikoptere - **Mil Mi-171 Sh, Augusta Westland AW -139, Augusta Bell AB-212, Bell 206B Jet Ranger III, te Bell OH-58D Kiowa Warrior i Sikorsky UH 60A Black Hawk.**

Posebno valja istaknuti kako će na varaždinskom mitingu nastupiti i posebno atraktivna letačka grupa - **Pterodactyl Flight** iz Češke, koji će na varaždinskom nebu uprizoriti zračnu bitku iz Prvog svjetskog rata.

-Uz atraktivni program u zraku pripremili smo i zanimljiv program na zemlji, primjeren svim generacijama posjetitelja. Vjerujem kako će svi uživati u dvodnevnom atraktivnom programu na varaždinskom aerodromu – istaknuo je **Robert Mišak**, tajnik Aerokluba Varaždin i nositelj projekta CIAV 2018., dok je **Damir Štuhec**, dopredsjednik Aerokluba, posebno zahvalio pokroviteljima i sponzorima koji su prepoznali atraktivnost ove međunarodne zrakoplovne priredbe.

Ovogodišnji CIAV bit će održan pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Kolinde Grabar Kitarović, te pod pokroviteljstvom Ministarstva obrane, Ministarstva turizma te Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Organizatori su posebno zahvalili i sponzorima priredbe - Gradu Varaždinu, Croatia osiguranju, tvrtki Auto Zubak Varaždin, Varaždinskoj županiji te gradskoj i županijskoj turističkoj zajednici .

Na konferenciji za novinare zamjenik župana Varaždinske županije **Robert Vugrin** čestitao je organizatorima - Aeroklubu Varaždin, te je posebno istaknuo kako je varaždinski aeromiting posebna prigoda i za promociju Varaždina i Varaždinske županije, koji će pridonijeti atraktivnosti ponude našeg kontinentalnog turizma.

-Malo se koji grad u ovom dijelu Europe može pohvaliti s ovako atraktivnom zrakoplovnom priredbom. Imamo sjajan airshow, a vjerujem da ćemo u skoroj budućnosti bolje koristiti i varaždinski aerodrom - naglasio je gradonačelnik Varaždina dr. sc. **Ivan Čehok** te je pohvalio atraktivni program ove najveće zrakoplovne manifestacije u ovom dijelu Europe.

Regionalna direktorica Croatia osiguranja **Ivana Krobot** posebno je istaknula kako je ova osiguravateljna kuća i ove godine prepoznala atraktivnost i visoku kvalitetu varaždinskog aeromitinga.

-Croatia osiguranje je lider na tržištu osiguranja, naše najuspješnije i najstarije osiguravateljno društvo, s tradicijom od 130 godina. Uz naše kompanijske vrijednosti - pouzdanost, stručnost, iskustvo i znanje, društveno smo odgovorna kompanija, te smo vrlo ponosni da smo i ove godine sponzorski podržali ovaj međunarodni zrakoplovni događaj - naglasila je Ivana Krobot.

